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ЯКІСТЬ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ ЯК ЗАПОРУКА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
Цілком природним є прагнення населення, бізнесу та територій забезпечити собі економічну безпеку – умови не лише мінімізації негативних ефектів від наявних та ймовірних загроз для господарюючих суб’єктів, а і сталих темпів їх розвитку за рахунок зваженого використання ринкових механізмів і механізмів державного регулювання суспільних процесів. Означене цілком стосується й сфери охорони здоров’я, оскільки якість медичних послуг, що вони їх надають, істотною мірою впливають на імідж і доходи не лише окремих виконавців (лікарів, медичних сестер та ін.), а й власне підприємств цієї сфери національної економіки загалом. Усе це, зрештою, й обумовлює актуальність даного дослідження.

Передусім слід зазначити таке: по-перше, основним кінцевим продуктом сфери охорони здоров’я є медичні послуги, оцінка якості яких здебільшого носить суб’єктивний характер; по-друге, в умовах, коли більшість таких послуг надається безоплатно та/чи пацієнти вирізняються низькою платоспроможністю, власне якість медичних послуг здебільшого є другорядною; натомість, по мірі збільшення статків населення зростають їх вимоги до якості таких послуг; по-третє, медична реформа істотною мірою посилює конкуренцію між підприємствами сфери охорони здоров’я, а важливою запорукою їх успіху (фактично – економічної безпеки) буде оптимальне співвідношення ціни та якості; по-четверте, якість медичних послуг впливає на економічний, соціальний та медичний ефект діяльності підприємств сфери охорони здоров’я як у поточному періоді, так і у середньо- та довгостроковій перспективі.
Проте все ж слід детальніше зупинитись на ймовірних загрозах економічній безпеці саме унаслідок невідповідності якості медичних послуг потребам часу, як-от:

– первинні: низький (подекуди, незадовільний) медичний ефект; втрата довіри до лікарів; ускладнення взаємовідносин не лише між пацієнтами та медичним персоналом, а й усередині колективу підприємства; неможливість встановлювати ціни на рівні «середні ринкові»; 
– вторинні: погіршення іміджу підприємства та його медичного персоналу; «перехід» пацієнтів до прямих конкурентів; зниження доходів підприємства; проблеми зі збереженням виплат гідної оплати праці персоналу підприємства, а також з його забезпеченням якісними медикаментами та товарами медичного призначення; звинувачення у «демпінгу» тощо.
Отож, якість медичних послуг є однією зі запорук економічної безпеки підприємств сфери охорони здоров’я, оскільки порівняно низька якість таких послуг призводить до втрат (первинних і вторинних) іміджевих і фінансових ресурсів, необхідних для подальшого розвитку підприємства. Продовження наукових розвідок за даною проблематикою сприятиме подальшому покращенню здоров’я населення завдяки підвищенню якості медичних послуг, у т.ч. за рахунок вдосконалення публічного управління у цій царині.
